School Admissions Team

Erratum dated 06/9/2023

Secondary Admissions Booklet 2024-25

Page 30 - Shoeburyness High School

Admission Criteria 2 has the incorrect limit on this criteria. The selective places are 28 and not 31 as stated. The correct criterion should read:

Criterion 2:

Up to 28 pupils granted preferential admission on the basis of their performance in the selection test procedure organised by the Consortium of Selective Schools in Essex (those with scores of 303 and above) and whose normal place of residence lies within the priority area (see map on schools website)

END